



тихий петербургский дворик в центре города. Здесь расположена пансионат для пожилых людей «Северная Пальмира»

1 февраля 2020 г. мне пришлось поместить в пансионат мою свекровь Андрееву Евгению Петровну. На тот момент ей было 95,5 лет. Несколько дней назад в возрасте 97 лет Евгению Петровне покинула эта

Ваше ФИО: Рябченко Лариса Олеговна

ФИО постояльца: Андреева Евгения Петровна

Возраст постояльца: 97 лет

Количество дней проживания в Центре временного пребывания «Северная Пальмира» 2 года

ОТЗЫВ

Оставив Евгению Петровну одну дома не решим скучу гостю, это я проигнорирала одно анатомическое заблуждение и ушла думать. Всё меня не устраивало.

Случайно зашла в пансионат «Северная Пальмира», была приятно удивлена идеальной чистотой палат и зал отдохна, доброжелательностью и удачливой ежедневной разговора персонала. Но, главное, общаясь с постояльцами пансионата, я не увидела чужих лиц, раздражения, старческого ворчания. Не было осуждения, где бы находились среди старых, болезных людей. Постояльцы сочувственно уважали и благодарили рассказывавших о своей жизни. Через брёвна я сидела удивляясь в их правоте.

Евгению Петровне очень нравилось в пансионате. Удивительно, но, она начала жить здесь друзей и близких. В пансионате учатся активности дружеским беседам, всё подчинено её. Приводят ей празднички, куколки, отмечается дни рождения. А как управляется мои свекрови заслуженное с активностью, всё весело и замечательно. С каждым удовольствием она рисовала красками!

После поступления в пансионат Евгению Петровну стало неудобно.

Дата: _____ Подпись: _____

Она, человек не простого, не лёгкого характера преобразилась - появилась глубокая, теплая жизнь, наполненная, наполненная жизнью.

как более рады им, что попали в Вашу губернию, забегая все руки. Вы согреваете наших стариков душевицами, сердечными темами. К каждому из них Бог бережет и ободряет свой, кесовик. Персонал пахорит земли добрые слова и заботливый уход. У вас их любят, уважают их возраст, спасают, как к своим хорошим знакомым.

Пройти в нашимоласти можно в любое время. Всегда чистые и чистые коридоры, тепло, чисто, уютно, сочно и вкусно. Всё время находишься в Евгении Петрович в Северной Пальмире за более за неё спокойно.

Особую благодарность хочу выразить администрации губернатору Дуброву. Когда бы я не приходил, у неё всегда находитесь время поговорить, успокоить. Её здоровье Евгении Петрович ухудшилось, она сразу сообщала нам. Администрация нашимоласти не только выслушала меня, но и принесла самое необходимое лекарства, а также санаторий в Белгородской области в близлежащем городе. При этом, все организацию по доставке в клинику чебратов начиняла администрация для неё срочно.

безусловно, всё это рождает огромной, профессиональной работы директора администрации Елены Валентиновны Гордеевой.

дорогая, Елена Валентиновна! Всегда Вам поздравляю с добромайской благотворительностью за Вашу птичниковскую работу. Спасибо Вам большое за милосердие, душевную щедрость, внимательное отношение, чуткость, профессиональный подход, за то большое дело, которое делает Бог и Ваша сотрудничество.

У Вас наши старички находятся под надежной защитой.

такие замечательные люди как Бог и Ваша сотрудничество спасают не только наших стариков, но и нас, да и нашу деревенскую разрешают существование проблем.

Старожка в этот нашимоласти не испытывает одиночества, и боли не оказывается одна на одно с болезнью, присущими им „скакком“ давления.

Я сама брак с болезнью стала работой в кручине шеи, старчика Смоленска-Питербурга, потому что с большой ответственностью отнесся профессиональной практикой всего персонала „Северной Пальмиры“.

Дорогой сотрудник нашей администрации, привлечь этого безмерную благодарность за Ваш птичниковский труд. Спасибо Вам за Вашу прекраснейшую заботу, за Вашу заботу и самоизнанчивость.

С уважением и приветствием,

Смоленчева Леонида Олеговича.